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Урядом вживаються заходи щодо соціальної підтримки членів сімей 
полонених та зниклих безвісти ветеранів війни. 

Так, 13.12.2024 прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 1420 “Про 
внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо використання 
витягу з Єдиного державного реєстру ветеранів війни для отримання пільг 
деякими категоріями осіб” (далі – Постанова № 1420), якою внесено зміни, 
зокрема, до Положення про Єдиний державний реєстр ветеранів війни, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 700, та 
до Порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 
твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373. 

Відтепер, члени сімей полонених або зниклих безвісти ветеранів війни 
можуть отримати відомості з Єдиного державного реєстру ветеранів війни у формі 
витягу (далі – витяг з ЄДРВВ), на підставі якого вони матимуть право 
користуватися належними пільгами ветеранів війни до моменту їх звільнення з 
полону або визнання в судовому порядку безвісно відсутніми чи померлими.  

З метою належного інформування членів сімей полонених або зниклих 
безвісти ветеранів війни про їхні права на отримання соціальної підтримки, 
Мінветеранів підготовлено інформаційні матеріали про пенсійне забезпечення, 
виплату грошового забезпечення, пільг на ЖКП та отримання витягу з ЄДРВВ 
(додаються). 

Просимо довести до відома відповідних місцевих органів виконавчої влади 
та органів місцевого самоврядування Постанову № 1420 та вищезазначені 
інформаційні матеріали для подальшого їх використання в роботі структурними 
підрозділами місцевих державних адміністрацій та виконавчих органів місцевих 
рад, на які покладено функції з питань ветеранської політики. 
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Водночас просимо провести інформаційно-роз’яснювальну роботу та 
забезпечити розміщення зазначених матеріалів на офіційних вебсайтах,  
інформаційних дошках в адміністративних будівлях в тому числі в центрах 
надання адміністративних послуг. 

За результатами проведеної роботи повідомити Мінветеранів до 25.01.2025. 
 
Додаток: на 7 арк. в 1 прим. 

 
 
Заступник Міністра                                                                Руслан ПРИХОДЬКО 
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